

美国华侨华人谴责暴力乱港行径

新华社洛杉矶8月25日电(记者黄恒)数百名华侨华人25日在美国加利福尼亚州南部城市蒙特雷帕克举行集会,反对近期香港发生的暴力活动,谴责乱港势力破坏“一国两制”和香港繁荣的险恶图谋。

在当天的活动上,与会代表先后登台发言,强烈谴责香港一小撮暴徒袭击警察、打砸公共设施、抢劫无辜路人

和骚扰外国游客的行为,指出这些行为早已突破合法表达意见的底线,对社会稳定造成严重破坏,必须立即制止。

美中经贸文化基金会主席胡燕秋说,香港发生的暴力活动,特别是袭警和阻挠外国游客登机的行为,让她感到非常惊恐。她认为,不论有什么意见,都不应采取暴力手段逼迫别人接受,“那些示威者必须停止攻击警察、

市民和游客”。

集会发起人之一、美国华人社团联合会荣誉主席鹿强说,不仅要立即制止香港发生的暴力活动,更要斩断暴力分子的幕后“黑手”。这些幕后势力煽动暴力分子,目的是破坏中国的发展。“香港的稳定繁荣牵挂着我们每一个海外华侨华人的心,我们坚决反对任何分裂势力搞乱香港的图谋。”

美国南加州华人联合总会会长邵闻说,香港发生的暴力活动公然挑战“一国两制”原则底线。对此,海外爱国爱港人士坚决反对。香港的繁荣稳定来之不易,任何政治诉求都必须在法治框架内解决,诉诸暴力、用极端方式甚至恐怖主义行径妄图“绑架”香港,从而达到不可告人的政治目的,这样的图谋绝对不会得逞。

中国医生来到我家门口



8月25日,在柬埔寨暹粒省大吴哥县灵德乡,来自江苏泰州的中医师王璐(右)为当地患者检查。

中国驻柬埔寨大使馆暹粒领事办公室主任刘志杰说,针对暹粒省医疗资源不足的情况,在领馆推动下,江苏泰州卫计委和暹粒吴哥国际医院签署协议,泰州的8家医院每季度轮流派遣医疗专家赴暹粒驻诊,服务当地百姓和游客。

新华社记者 毛鹏飞 摄

中国驻比利时使馆 启用领事服务机器人

新华社布鲁塞尔8月26日电(记者潘华平)中国驻比利时使馆26日在领事部接待大厅举行领事服务机器人启用发布仪式,成为全球首个启用机器人领事服务的中国驻外外交机构。

中国驻比利时大使曹忠明和比利时佐拉机器人公司首席执行官戈芬共同开启了领事服务机器人“灵灵”。

据介绍,“灵灵”由中国驻比利时使馆与比利时佐拉机器人公司共同开发,其硬件来自中国新松机器人自动化公司,软件由佐拉公司研发,功能和应用场景需求由使馆设计。“灵灵”将在中国驻比利时使馆领事部上岗,提供领事业务咨询、办证窗口指引、天气和交通等实用信息查询以及常用网站浏览等服务。

俄罗斯表示 希望七国集团正确看待恢复与俄关系

新华社莫斯科8月25日电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫25日在莫斯科表示,莫斯科希望七国集团所有成员国正确看待恢复与俄罗斯关系问题,希望某些成员国做出正确的判断。

佩斯科夫当天在接受塔斯社采访时说,目前俄罗斯与七国集团大部分成员国的关系都在恢复,处于相当积极的发展轨道上。俄与法国、意大利关系便是如此,与德国和日本的关系也由来密切。俄目前尚未能与七国集团某些成员国恢复关系,但希望这些国家会重获做出正确判断的能力。

谈及有关七国集团领导人商定与俄开展更密切协作的相关报道时,佩斯科夫说,如果要协调全球的政治、地缘政治或经济进程,大国的参与必然会让工作变得更加高效。在讨论宏观政治和宏观经济时,没有中国和印度的参与未必符合逻辑。

也门胡塞武装 用导弹攻击沙特目标

新华社科威特城8月25日电(记者聂云鹏 王薇)也门胡塞武装25日说,该武装当天使用导弹对沙特阿拉伯境内的机场实施攻击。

胡塞武装部队发言人叶海亚·萨里阿通过马西拉电视台说,该武装25日晚使用10枚弹道导弹对沙特南部吉赞省机场实施攻击,造成数十人死伤。

萨里阿表示,为应对沙特方面对也门的军事干预,胡塞武装将对沙特境内目标发动更多导弹攻击。

沙特领导的多国联军发言人图尔基25日通过沙特通讯社发表声明说,多国联军当天拦截并摧毁也门胡塞武装袭击沙特境内目标的6枚弹道导弹。

声明说,这6枚导弹是从也门西北部萨达省发射的,目标是沙特边境城市吉赞市内民用设施。声明未说明共遭到多少枚导弹袭击,也未透露是否有人伤亡。

日本东部火山 一月内两度喷发

日本气象厅25日说,位于日本东部的浅间山当天晚间喷发,可能造成附近两公里范围内有落石或碎石流。这是浅间山本月第二次喷发。

气象厅说,这次喷发当地时间19时28分发生,伴随喷发产生的烟尘高达约600米。气象厅说,将密切监视火山活动,不排除后续再次发生类似等级的喷发。

日本火山预警分为五级,这次喷发后,气象厅维持浅间山先前二级预警。这一级别意味着民众不应接近火山口。

浅间山海拔2568米,位于首都东京西北方向,跨越群马和长野两县,靠近长野县境内著名避暑胜地轻井泽。

浅间山本月7日发生一次小型喷发,促使气象厅将预警级别从一级调至二级,19日调回至二级。

据新华社特稿

俄载机器人飞船将与空间站二次对接

新华社莫斯科8月26日电 据俄罗斯航天部门专家介绍,载有太空机器人的俄“联盟MS-14”载人飞船定于27日再次尝试与国际空间站对接。在此之前,停靠在空间站的“联盟MS-13”载人飞船需为“联盟MS-14”飞船“腾地儿”。

没有载人、仅搭载“太空机器人F-850”的俄“联盟MS-14”飞船24日未能如期与空间站对接,失败原因是空间站上的自动对接系统设备出现故障。对接失败后,飞船在空间站外安全距离上飞行。第二次对接定于格林尼治时间27日3时12分(北京时间27日11时12

分)实施。

据介绍,俄航天部门决定采取“两步走”策略来解决飞船二次对接问题。第一步是为这艘飞船的对接“腾地儿”,这需把目前对接在空间站“星辰”号服务舱上的“联盟MS-13”飞船挪走,空出这个舱上的对接点。第二步是让“联盟MS-14”飞船在该对接点上尝试对接。

为此,空间站上的宇航员需穿上宇航服进入“联盟MS-13”载人飞船,然后以手动操纵方式让飞船脱离“星辰”号,再对接到其他舱位。这项操作定于26日展开,预计耗时25分钟。

俄媒援引航天部门专家的话报道,实施二次对接有助于让配备改进型姿态控制和导航系统的载人飞船更好地演练对接操作,这对将来空间站的不间断运行至关重要。

俄罗斯22日发射“联盟-2.1a”运载火箭,将“联盟MS-14”飞船送往空间站。这是俄第一次将人形机器人送往空间站,这种机器人将来有望在航天器外替代宇航员执行危险任务。此外,这也是俄第一次使用配备国产数字化控制系统的“联盟-2.1a”运载火箭发射载人飞船,该型火箭先前只发射过货运飞船和卫星。

伊拉克民兵指以色列发动无人机袭击



8月25日,在伊拉克安巴尔省,“人民动员组织”的武装人员站在一辆着火的卡车旁。

新华社发

伊拉克什叶派民兵武装“人民动员组织”指以色列两架无人驾驶飞机袭击这一准军事部队,导致1人死亡、1人受伤。

“人民动员组织”25日在一份声明中说,袭击发生在安巴尔省靠近叙利亚边界的加伊姆镇,这一武装下属一个旅的车辆遭到袭击,1人死亡、1人重伤。这一武装早些时候说,2人死亡,1人受伤。

美联社报道,遇袭车辆用于运送武器。“人民动员组织”指以色列为以色列当天发动无人机袭击提供空中支持。

“人民动员组织”多处基地和军火库7月中旬以来遇袭。这一武装

指以色列和美国发动其中部分袭击。美国国防部否认介入。一名美方官员近日说,以色列发动其中至少一起袭击。伊拉克政府正在调查,没有公布调查结果。

法新社报道,“人民动员组织”2014年组建,包含多个民兵团体,大部分据信获得伊朗支持,以打击极端组织“伊斯兰国”为宗旨。伊拉克政府2016年收编这一武装。以色列拒绝就25日无人机空袭事件作出回应。

路透社报道,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡22日暗示,以色列可能参与近期对伊拉克境内“人民动员组织”军火库的袭击。

内塔尼亚胡当时说:“我们在很

多地方对想要消灭我们的国家(伊朗)采取行动。当然,我给安全部队自由,指示他们采取任何必要的行动,以挫败伊朗的计划。”

以色列长期指认伊朗在中东地区扩张势力,多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙利亚境内目标。新加坡国立大学伊拉克事务专家法纳尔·哈达德说,从以色列的角度看,伊朗在伊拉克“资产”是它在伊拉克、叙利亚和黎巴嫩建立军事存在和打击能力战略的一部分;伊拉克发生的袭击向伊朗发出信号,即以以色列有意愿、有能力把在叙利亚的空袭活动扩展到伊拉克和其他地区。

据新华社特稿

印尼宣布将把首都迁至东加里曼丹省

据新华社雅加达8月26日电(郑世波)印度尼西亚总统佐科26日正式宣布,将把印尼首都从雅加达迁至东加里曼丹省。

佐科在总统府举行的发布会上说,印尼政府经过3年的研究认为,东加里曼丹省的北佩纳古巴塞和与其接壤的库卡塔内加拉的部分地

区是新首都的理想地点。

佐科说,上述地区位于印尼中部,在东加里曼丹省港口城市巴厘巴板和该省首府三马林达两个开发程度较高的城市之间,在地理方面具有战略意义,遭受洪涝、地震、海啸、森林火灾等灾害风险较小。

佐科说,政府已准备了18万公

顷土地用于建设新首都。整个迁都计划预计耗资466万亿印尼盾(约合326.8亿美元),其中19%的资金将来自政府预算,其余资金将来自私人直接投资、国有企业或公私合作。

印尼当前的首都雅加达是该国政治、经济和文化中心,也是全国最大城市,常住人口超过1000万。

全球观察

中美经贸摩擦升级让美国女性很受伤

要加征关税。美国大型百货商店杰西潘尼也在一份提交给美国贸易代表办公室的文件中说,新关税对该公司及顾客影响最大的19项商品中,有13项是女性商品,新一轮关税将对女性消费者产生广泛影响。

美国国际贸易委员会发布的数据显示,2018年美国家庭在女装和女童服装上的年均支出约665美元,在男装和男童服装上的支出为427美元。该机构经济学家塔玛拉·古

列维奇表示,因为女性在服装上的花销更多,因此“女性(受关税)的影响比男性更大”。

另一方面,美国从中国进口的女性和男性服饰份额到总金额都差距明显。相较于男性消费者,美国女性消费者对“中国制造”的依赖度更大。

美国贸易代表办公室和商务部的数据显示,在2018年美国进口女性和女童服装及鞋类中,约有42%来

自中国,价值高达235亿美元。从中国进口的男性和男童同类商品总价值为109亿美元。

由于美国新一轮对中国输美商品加征关税清单中包含更多日用消费品,美国家庭将不得不承受更高消费成本,尤其是低收入家庭所受打击将更大。

杰西潘尼表示,美国政府对从中国进口的服装、鞋类和家庭用品加征关税,将对那些生活境况艰难

甚至入不敷出的美国家庭产生更大影响。因为贫困家庭在日用品上的开支占其收入的比重更大。

此外,对美国零售商来说,更高关税也将进一步挤压利润空间,因为很多零售商品大多采用薄利多销的策略,价格上调空间并不大。美国大型百货商店科尔百货所售商品中有约五分之一来自中国,由于加征关税导致成本上涨,该公司不得

下调今年盈利预期。

土耳其军队缩编 五名将军请辞

土耳其媒体披露,土耳其最高军事委员会本月早些时候决定精简军队规模,5名将军已经递交辞呈。

《共和国报》25日报道,一名少将和4名准将请辞,以响应最高军事委员会作出的多项决定。按照数名退役军官的说法,最高军事委员会决定缩减军队规模。这篇报道没有说明消息来源。

土耳其最高军事委员会由总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安担任

主席,8月1日召开会议,讨论高级军事人员的晋升、任命和解职。

《共和国报》报道,请辞将领中,两人分管土耳其在叙利亚伊德利卜省的行动。

《共和国报》立场倾向土耳其反对派。土耳其国防部当天没有回应这篇报道。

土耳其2016年7月发生未遂军事政变。埃尔多安政府随后采取一系列军队系统改组整顿措施。

据新华社特稿

黎巴嫩谴责以色列无人机入侵



8月25日,在黎巴嫩首都贝鲁特南部,一名军人在无人机坠毁现场警戒。

黎巴嫩政府25日谴责以色列无人机侵入黎巴嫩领空,称黎方将会采取“适当措施”予以回应。

新华社发